

尖叫的科技—独立的广汽埃安怎样打开挑剔的车市

未来的你开着你的爱车,可以解放双手双脚,输入目的地后你的爱车可以带你去你想要去的远方。或许你会觉得未来很远,这是未来电影里的场景,其实未来已来。本报记者试驾了广汽埃安旗下的AION LX,在杭州秋石高架上体验了一把基于高精ADiGO 3.0地图实现的自动驾驶。这就是埃安打开目前挑剔的中国车市的一把钥匙,合理的价格,超前的科技,还有就是不俗的颜值和那么一股拼劲。

ADiGO 3.0 系统大展实力

埃安LX率先搭载了广汽集团最新智能科技成果ADiGO(智驾互联)生态系统,该系统包括ADiGO自动驾驶系统3.0和ADiGO智能物联系统3.0两大板块。全新一代ADiGO自动驾驶系统3.0,能达到L3级别的自动驾驶标准。其中埃安LX搭载高精雷达+Mobileye Q4摄像头双探测顶级硬件,拥有23个智能感应装置,包含17个雷达、4个全景摄像头、1个智能摄像头及1个驾驶员疲劳监测传感器。

另外,要达到L3级别的自动驾驶,离不开高精地图的应用,其率先搭载了高精地图,成为全球首款高精地图全路段全速域脱手自动驾驶智能车。高精地图定位精度达10cm,精确到每条车道的曲率、坡度、航向、侧倾,让智能驾

驶拥有更强的感知能力,可提前预判前方1公里的行车路况,实现先知、先觉、先行。记者在秋石高架体验了一段高精地图带来的驾车快感,尖叫的科技,不得不佩服。目前,全国有70个城市的车主可以享受到高精地图带来的福利,均可在城市高速公路、城市快速路范围内使用全路段全速域的ADiGO 3.0自动驾驶功能(法规开放后,可实现全程脱手脱脚),感受超越所有车、不一样的、安全可靠、科技酷炫的驾乘体验。

以科技创新为企业核心 助力打造世界级高端品牌

毫无疑问,新能源厚积薄发,正在成为全球汽车市场的主流发展趋势。在新能源领域,中国与国外基本处于同一起跑线,不少车企掌握了电池、电机、电控方面的三电核心技术,“变道超车”是中国车企的机遇,这点毫无疑问。

同时,广汽新能源的智能生态工厂专注于智能纯电动汽车的生产制造,拥有铝钢车身柔性生产、数字化自主决策、互动式生产、能源综合利用等全球领先,在全球范围内首次实现大规模定制化生产、打造能满足用户个性化需求的高品质智能车。正是这种引领行业的强大产业化能力,使广汽埃安能持续良性发展。

孙侠



全新一代名图及名图纯电动同步上市 大家轿时代来临

3月1日,北京现代2021的开年大作——全新一代名图及名图纯电动同步上市。共推出包括2款动力在内的5款车型,售价区间13.38~16.88万元;名图纯电动共推出3款车型,售价区间为17.88~20.38万元。

在动力性能方面,全新一代名图搭载的1.5T CVVD发动机就是现代汽车深厚技术底蕴的体现。这项现代汽车全球首创的“连续可变气门持续期”技术,被誉为可变气门控制系统研发行业近三十年最值得关注的技术之一,其技术含金量可见一斑。

在智能化方面,全新一代名图和名图纯电动均搭载了能达到L2+级自动驾驶水准的智能安全驾驶辅助系统以及处于合资品牌领先地位的第三代智能网联系统。

在新能源领域,北京现代背靠现代汽车集团领先的新能源技术,名图纯电动实现NEDC续航里程520km,百公里耗电量12.5kWh,创造了合资品牌纯电动汽车续航里程的新纪录。

2013年,名图凭借2770mm超长轴距及高品质产品力开创了B+蓝海市场,以中高级车定位及A+级价格错位竞争。8年后,推出的2款新车在保留同级超长轴距的前提下,更搭载了领先同级的智能化应用,以此继续夯实B+市场占位。而产品、技术和营销全方位的持续发力,不仅将助攻2款产品的市场表现,也为接下来更多新品的推出制造出更大的期待。

王增益

斯巴鲁“进口新驾感SUV”新一代OUTBACK傲虎从容驾临

3月3日,斯巴鲁“进口新驾感SUV”新一代OUTBACK傲虎正式上市并发布价格。售价区间为31.28~33.08万元,包括2.5i 探享版 EyeSight、2.5i 运动版 EyeSight、2.5i 旗舰版 EyeSight 共3款车型,以及2款专属的全新配色——流光铜和清秋绿,多维度满足消费者多元化、个性化的用车需求。

在内饰设计方面,2.5i 旗舰版 EyeSight 和2.5i 运动版 EyeSight 首次采用了触感柔软、高质感和耐久性俱佳的纳帕真皮座椅。而2.5i 探享版 EyeSight 则采用了专属的防水合成材质,让您与自然的接触更加惬意洒脱。

新一代OUTBACK傲虎在车载信息娱乐系统方面,升级搭载11.6英寸多功能触控显示屏,支持Apple CarPlay、CarLife、Android Auto和WeLink,如智能手机般直观便捷。另外,专属于2.5i 旗舰版 EyeSight 的哈曼卡顿(Harman/Kardon®)音响,凭借全车12个扬声器也将为您打造悦享自然动听的音乐氛围。

在动力方面,斯巴鲁四大核心技术中,水平对置发动机和左右对称全时四轮驱动系统,此次新一代OUTBACK傲虎搭载了兼具性能与燃油经济性的新款2.5L直喷发动机,与之搭配的变速器方面也做了进一步升级,手动模式也从模拟7速改为8速,让行驶性能和驾驶乐趣再次提升。

安全性上,新一代OUTBACK傲虎的EyeSight驾驶辅助系统升级了广角立体摄像头,视野扩大至原来的约2倍,同时还提升了图像识别软件和控制软件的性能,可以更识别人物目标。配合新增的“驾驶员监测系统DMS”,在驾驶员注意力不集中或瞌睡时做出警示,增强行驶时舒适、安心的驾乘感受。

斯巴鲁新一代OUTBACK傲虎是一台打破城市 and 自然界限的“进口新驾感SUV”,实现了优雅与实用、运动与舒适、智能与安全等方面的高品质融合,满足了多维度场景下的个性化需求。

王增益



云度π3 E-Shock曜越版八省区域联动上市震撼来袭

3月8日,在福建莆田,云度汽车全新改款战略车型——π3 E-Shock曜越版以一场打破时空限制的云直播方式,举行了八省联动线上上市发布会。

为了迎合年轻消费者的审美需求,云度π3 E-SHOCK曜越版,外观设计语言呈现动感、时尚两大核心要素。前脸采用了全新π字型灰橙撞色前格栅,以高级典雅的旷野灰作为主色调;作为同级唯一运动三拼色的纯电SUV,整车增添了许多橙色元素的细节,象征着年轻人热情、活泼的天性。

内外兼修,在智能配置方面,π3 E-SHOCK曜越版融入了许多智能网联化的科技配置,集成在线导航、在线流媒体播放等多款主流应用的10英寸高清触控屏,为年轻用

户带来更为卓越的“智慧驾控”体验;动力方面,云度π3 E-SHOCK曜越版延续过往的运动基因及灵活操控;最大功率90kW,最大扭矩270N·m的强劲动力输出,更富激情的爆发力,让整车的动感再度加倍。

云度π3 E-shock曜越版是云度品牌焕新以后的首款进阶产品,更注重年轻化、互联网化方向发展。未来的体验中心将由传统的4S向6S转变,融合“分享”“社交”概念,打造成品牌和用户对话的窗口。云度首批品牌中心店于3月正式在上海和深圳联合开幕,这是云度汽车践行变革承诺、拥抱“新营销”理念、强化用户体验与消费者零距离对话迈出的坚实一步,也是云度企业发展的全新名片。

王增益



守护消费安全·推动消费成长

315汽车消费维权特别行动

【全国五省三市联合报道】

浙江

今年,浙江的“3·15汽车消费维权特别行动”将首次打破地域局限,联合全国五省四市的电视台、电台、报纸等官方媒体,以《守护消费安全,推动消费成长—2021汽车消费维权特别行动》为主题,以客观事实为依据,从典型案例入手,充分发挥正确的舆论引导作用。携手全国媒体力量,各地联动维权,共同优化汽车行业消费环境生态,守护消费安全,推动消费成长,使消费维权道路更加便捷、畅通。

“3·15”活动全程,将会在多地视频联播+全国媒体同步推送,包括各主办单位电视、电台、报纸等平台,以及各自的官方新媒体直播平台,联合启动新一轮的“3·15汽车诚信倡

暨消费维权特别行动”。

本届活动主办单位有:杭州电视台(今日汽车)、重庆电视台中国汽摩频道(红点汽车)、天津电视台都市频道(汽车时空)、安徽电视台公共频道(车风尚)、浙江人民广播电台民生资讯广播、大连交通广播、成都交通广播、深圳交通广播、山东交通广播,以及科技金融时报。

播出平台有:杭州之家App、htv今日汽车抖音号、中国蓝TV、喜欢听App、成都交通之声91.4(一直播、要直播、微博直播)、车风尚(微博直播)、沸闻天下(抖音、头条、视频号)、山东交通之声(微博直播、微信直播)、《汽车排行榜》(微博直播、一直播)、重庆电视台汽摩频道

(重庆广电云直播)、红点汽车(斗鱼直播)、汽车大世界(网站直播)、大连交通之声(抖音直播)、汽车时空(快手直播),以及科技金融时报(抖音直播)、科技金融网(网站直播)。

到目前为止,我们的投诉平台已经接到了不少车主的投诉案例。例如:奥迪的品控问题,造成的发动机皮带断裂、发动机抖动熄火、凸轮轴调节器故障、车轮嗡嗡异响、天窗漏水、椅钢丝外露等多个车型的一系列质量问题;丰田亚洲龙车型机油增多且乳化,“久病不愈”!前挡传感器掉落,也不是个例问题;英菲尼迪QX60车型变速箱设计缺陷,造成巨额维修费用,让车主叫苦不

迭,维权半年至今未果……

本次全国五省三市首度联合报道的“2021.3.15汽车消费维权特别行动”,必将让消费者更有力量。

如果您有任何汽车方面的投诉问题,可以扫一扫右边的二维码,填写信息后提交即可,我们将为您的爱车进行维权。

王增益

